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Виконавчий комітет Бориспільської міської ради розглянув запит на публічну 
інформацію та повідомляє.

В м. Бориспіль зафіксовано 4 житлові будинки, які не введено в експлуатацію в 
заявлений термін, а саме:

1. Житловий будинок по вул. Бежівка, 14, м. Бориспіль, приватна власність 
ТОВ "Системабуд".

2. Житловий будинок по вул. Київський Шлях, 28 в м. Бориспіль, приватна 
власність ТОВ ХК "Київінвестбуд".

3. Будівництво 189-квартирного житлового будинку в м. Бориспіль по 
вул. Ватутіна, 97, державна власність ДП МУО "Укрвійськбуд".

4. Виконання будівельних робіт із спорудження 108 квартирного житлового 
будинку по вул. Головатого, 71-б в м. Бориспіль, приватна власність ТОВ 
"КРАСНОЛ-БУД".

Надаємо копії звернень до Бориспільської міської ради та до Відділу 
державного архітектурно-будівельного контролю Бориспільської міської ради від 
інвесторів будинку ЖК SkyCity, який не здано в експлуатацію в заявлений термін, а 
також представників інвесторів та копії відповідей Бориспільської міської ради чи 
Відділу державного архітектурно-будівельного контролю Бориспільської міської ради 
(далі - Відділ) на ці звернення.

Стосовно перевірок будівництва ЖК SkyCity зазначаємо, що відповідно до 
п. 71-73 Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 № 553 
Відділом було проведено комісійний розгляд звернення інвесторів будинку ЖК 
SkyCity та за результатами направлено лист до Міністерства розвитку громад та 
територій України щодо надання дозволу Відділу державного архітектурно-
будівельного контролю Бориспільської міської ради на проведення позапланової 
перевірки на об’єкт будівництва «Нове будівництво багатоквартирного житлового 
будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями по вул. Нова, 16 та Європейська, 
14-а в м. Бориспіль, Київської області», за адресою: Київська обл., м. Бориспіль, 
вул. Нова, Європейська, пров. Новий, будинок 16, 14-а, 1-а. 

Станом 02.06.2026 року відповідь від Міністерства розвитку громад та 
територій України до Відділу чи до Бориспільської міської ради не надходила.
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Звернення до Бориспільської міськради чи її структурних підрозділів від 
представників забудовника - ТОВ "Аструм Білдінг Компані" та ТОВ «БК «Вегас буд» 
- за допомогою щодо добудови ЖК SkyCity не надходили.

Додаток: на 36 арк.

Секретар міської ради               Владислав БАЙЧАС

Вик. Олександр Лісевич
(04595) 6-00-92
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